
Монгол бодлогын сан

Энхболд XV
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Дөрвөлжин нүд бүрд 2, 2, 0, 0, 1, 1, 8, 8 цифрүүдээс бичихэд үнэн тэнцэтгэл үүсгэх
хоёр жишээ ол. Энд

нь 2 оронтой тоо, нь 3 оронтой тоо юм.

2. Баярт хүүхдүүд, ээжүүд нийлээд 30 хүн иржээ. Ирсэн ээж бүр 1 юмуу 2 хүүхэд-
тэйгээ ирсэн. Ээжтэйгээ хамт ирсэн хүүхдүүд үлдсэн хүүхдүүдээс 10-аар цөөн. Хэдэн
хүүхэд, хэдэн ээж ирсэн бэ? Бүх хариуг ол.

3. Хэдэн хүүхэд дэлгүүрээс 2 ижил ууттай чихэр авч, тэнцүү тоогоор хувааж авахад
1 чихэр үлджээ. Дараа нь тэд өмнөх чихрээсээ 3 уутыг авч, тэнцүү тоогоор хувааж
авахад 7 чихэр хувааж авах боломжгүй үлджээ. Хэдэн хүүхэд байсан бэ?

4. Бат, Од хоёр зурагт дүрслэгдсэн 7 тэгш өнцөгтийг хуваан авч, хоёр тэгш өнцөгт
хийхээр шийджээ. Тэд периметр нь тэнцүү, харин нүднүүдийн тоо нь ялгаатай хоёр
тэгш өнцөгт хийж чадах уу?
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